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13.29K (87.92%)

0.92K (6.1%)

          Disability 0.91K (5.99%)

         No disability

        Prefer not to say

Count of id by submitdate (bins)

0

200

400

600

800

1,000

09 Feb 23 Feb 08 Mar 22 Mar

Disability
Stage of

study

6.97K (46%)

         UG Int 2.74K (18%)

2.… (…)

1.87K (12%)

     Other 0.54K (4%)
          UG First

       PGT

        UG Final

Gender

Female 9.59K (63%)

5.37K (35%)

0.17K (1%)
Male

Self-defined

Total UK responses

15308

26/03/2020 10:24:02

Last Updated
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Ratings for "Communication of issues / updates" by week
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Number of responses per week

9 2213583 312823213059 462408 2117
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Ratings for "Student Care and Support" by week
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Warwick-Edinburgh Mental Wellbeing Scores (grouped, by week)
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1. Low Wellbeing (up to 40) 2. At Risk (41 - 44) 3. Moderate Wellbeing (45 - 59) 4. High Wellbeing (60+)

Number of responses per week

9 2213583 312823213059 462408 2117


